Творческие коллективы начальной школы стали лауреатами городского фестиваля-конкурса «Танцующая семья».

В Международный день семьи, отмечаемый 15 мая, на сцене Колонного зала Герценовского университета состоялся финал конкурса и торжественное награждение участников V юбилейного городского фестиваля-конкурса «Танцующая семья».

Городской фестиваль-конкурс «Танцующая семья» — совместный проект гимназии № 155 Центрального района и кафедры хореографического искусства института музыки, театра и хореографии Герценовского университета. Фестиваль направлен на сохранение и развитие семейных ценностей средствами хореографического искусства в творческом взаимодействии детей, родителей и педагогов. На это раз конкурс собрал 46 творческих коллективов и 350 участников.

Во время церемонии наградили и наши творческие коллективы:

В номинации «Семейно-творческий коллектив» - семья Егоровых, представляющая 26 класс (педагоги Черная Е.В. и Хижнякова Е.Н.) стала лауреатом 1 степени.

В номинации «Смешанный коллектив» - 1а класс (педагоги Чёрная Е.В. и Михайлова Е.П.) стал лауреатом 1 степени.



















